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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента. 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни 

(години) та види 

занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (24 год.), самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.), самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і практичні заняття курсу. 

Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач 

вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з 

дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати? Теоретико-методологічні засади формування загальнодержавної та державної 

політики, закономірності управління на державному та регіональному рівнях, 

особливості державного управління в різних сферах суспільного розвитку та на 

різних рівнях, концептуальні засади реформування системи державного управління 

та місцевого самоврядування, напрями вдосконалення управління національним та 

регіональним розвитком. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 

міжнародному ринку праці фахівців, які здатні аналізувати зміст державної 

політики у різних сферах суспільного життя, визначати стратегічні та поточні цілі 

державного управління з урахуванням вимог сучасних проблем розвитку країни, 

регіону та окремих підприємств, приймати рішення щодо вибору найбільш 

доцільних методів та інструментів державного управління, використання яких 

дозволило б з найменшими витратами часу та інших ресурсів досягнути 

поставлених цілей; 
 

Яких 

результатів 

можна 

досягнути? 

Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. 

Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на 

основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності. 

Як можна 

використати набуті 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його 



знання та уміння? сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні.  

Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички. 

Зміст дисципліни Основи теорії державного управління. 

Державна влада та державне управління. 

Державне управління в окремих сферах суспільного розвитку. 

Роль різних гілок влади у процесі державного управління. 

Державне управління на регіональному рівні. 

Система органів державної влади в Україні: конституційні основи їх    

функціонування, роль в управлінні. 

Центральні органи виконавчої влади в Україні. 

Регіональні органи державного управління. 

Місцеве самоврядування та його особлива роль у державному управлінні. 

Розвиток системи державного та регіонального управління. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до 

семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента).  

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Політекономія, Правові засади господарської діяльності, Теорія організації, 

Адміністративний менеджмент. 
Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ 

та ін.) 

1. Карташов Є. Г., Євдокимов В. В., Драган І. О., Дацій О.І. Державне та 

регіональне управління: підручник . Київ, 2019. 223 с. 

2. Мельник А. Ф., Васіна А. Ю.  Державне та регіональне управління : навч. 

посіб. Тернопіль, 2014. 452 с. 

3. Круш П. В., Кожемяченко О. О. Регіональне управління: навч. посібник. К.: 

ЦУЛ, 2016. 248с. 

4. Карташов Є. Г. Проектний підхід в публічному управлінні: навчальний 

посібник. Київ: Освіта України, 2018. 302 с. 

Поточний контроль   Виконання завдань практичних занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник                                         (Корнієнко Тетяна Олександрівна)  


